



Lublin, 17 stycznia 2019 r.

ZP.342-13/MKA/18

Wykonawcy
/wszyscy

**Treść zapytań dotyczących zapisów SIWZ wraz z wyjaśnieniami i modyfikacją
treści SIWZ**

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z 29.01.2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), przekazuję treść kolejnych zapytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczącej postępowania pn. „**Wynajem dwóch samochodów osobowych dla Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Lublinie**” oraz udzielam następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Dot. SIWZ V pkt. 2. 1)

Czy Zamawiający zrezygnuje z obligatoryjnego warunku przedstawienia wykazu usług wraz z referencjami pochodzącymi z jednostek administracji publicznej na rzecz wykazu usług wraz z referencjami pochodzącymi od firm? Niestety powyższy zapis uniemożliwia złożenie oferty w niniejszym postępowaniu.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Nie wyrażam zgody na proponowane przez Państwa modyfikacje SIWZ.

Pytanie nr 2:

Dot. SIWZ Termin złożenia oferty

W związku z oczekiwaniem na oferty ze strony dealerów zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 24.01.2019 r.



Odpowiedź na pytanie nr 2:

Wyrażam zgodę na przedłużenie terminu składania ofert. Oferty należy złożyć do dnia **24 stycznia 2019 r. do godziny 10:00** pod wskazany w SIWZ adres. W związku ze powyższym, **otwarcie ofert** nastąpi w siedzibie Zamawiającego w dniu **24 stycznia 2019 r. o godzinie 10:30**.

DYREKTOR
Małgorzata Sokół
Małgorzata Sokół